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Qonyia : T'io va amaviioete OTIC TAPOKGTW EPWTHOELS TOAATAG emAoyrc 1-4, apkei va YPAYeTE, oTNY
koAa oas , Tov aptBud e epdnone kai deld amé avtév, TO YPOuuO TOV AVTIOTOIYEL OTHY OWOTH
anavinon.

L ZTnv emikéra evég pmoukahiol pe kpdoi Srapaloupe Thv évBeifn 12°  Autd onuaivel o611 :

a. 21a 100 mL kpaagiot mepiéxovrar 12 g oivémveupa

P. Z1a 100 g kpagiot mepiéxovrai 12 g ovémveupa

Y. Z1a 100 ml kpaagiot mepiéxovrar 12 mL oivomveupa

8. 27a 100 g kpaaiov mepréxovral 12 mL ovémveupa (1ovédec 5)

2. H digAutéTtnTa ouciag A aTo vepd exkppdlel :
a. Tnv eAdx1oTn moodTnTa vepou Tou pmopei va SiaAloel opiauévn ToadTHTA oudiac A
P. Tnv uada Tng ouciag A ae g ou mepiéxovral ae 100 mL JiaAUpaTog
Y. Tnv eAdxiomn nboém*ra TnG ouciag A Tou pmopei va 3iaAuBei ae opiopévn ToodTNTA VeEPOU
3.Tn uévioTn mogéTnTa Tng oudiag A mou umopei va JidAUBei Oe opiopévn TOOGTNHTA vepoU
(Hovaodeg 5)
3. Orav dnuioupyeital 10vTIKOG SE0UOC , TApAThpEiTAl
a. Apoipaia cuveiopopd nAekTpoviwy amd dUo puéTalAa
P. Apoipaia auveiopopd nAekTpoviwy amd dUo auéTaiAa
Y. MeTakivnon nAextpoviwv ané pétarho oe agéTarho
8. MeTakivnon nAskTpoviuly amd auétarro o uéTakho {uoviédes 5)

4. H xnuikn avridpaon mou mepiypdeeTtal améd T efiowan
AgNOs; + KI — * AgI + KNO; npayuaromoisital emeidh :
a) mapdyetai i{nuda p) eivar avridpaan efoudeTépwoncg
Y) Tapayerar aépio 3) o K wg 3pacTikdTepo péTarho avrikaBioTd Tov Ag (Lovddeg 5)

3. Ipayre otny k6ida oog, dimka ard 1o ypéupa Tov avtistoiyei oe kGBe mpdtacy, To ypluua X, av eivar
owaty ka1 To ypéupo A av givar lavBaouévy.

a)Ze wa wepiodo Tou TTTT n ATOHIKA AKTiva eAATTWVETAI ad Ta ApIoTepd TPOC Td def1a
PIMeTagl duo SiaAupdTwy PAcEWV TTEPIOTETEPO PATIKG Eival QUTO HE TO PIKPOTEPO pH
Y)Imol omoiasdnmoTe XnpIkAG oudiag oe stp ouvBhRkec katahaupdver dyko 22,4 L
O)H ouykévtpwon ekppaler Ta mol diaAupévng ougiac Tou mepiéxovral o 1L SiaAUparog
€£)KabBe udpoyovouxa xnuiki évwan eivar ou
S (uovadec 5)
Otya 2°
A. Aivovrai Ta oroixeia A kai B pe atopikoUc apiBpolc 20 kai 9 avrioToixa.
a) Na kdvete Tnv karavoun Twv NAEKTPOViwY TouC ae OTIPABEC
p) Na e€nynoete pe 1 eidoug deouéd Oa evwBolv peTall Touc
v) TTolog eival 0 nAeKTPOVIAKGG TUTTOG TG EVWONG TTOU TIPOKUTTE! | (ovadec9)
B. Na perapépere oTnv KOAAG 0AG KAl VA OUNTTANPWOETE TIC TAPAKATW XNMIKEC elowaeic :
Zn + HCl >
A|C|3 + AQNO3 >
H2504 + KOH >
HBr + FeSO; =  (Hovadec8)



I". Na avtiypayete aTnv K6AAa oac Tov Trivaka kai va OUUTTANPWOETE TA Kevd Tou
XnukA évwon 2 xeT. popiakh pala Mr | "Ovoua
HsPO, -

NiTpIké payvhaio

Mg(OH);

Appwyvia

(novadec8)
Aivoviar o oyeTiég aTopukés péleg twv otoeiov Ar H=1 ,C=12 ,P=31,0=16 ,Mg=24 N =14

Oépa 3°

Aidhupa A tapackeudornke pe Tn SidAuon 60g ouciag A ge 240g vepé.

MeTpnBnke n MUKVOTNTA Tou Kal PpéBNKe ion pe 1,2 g/ mL. YmohAoyioTe:

a) TNV TEPIEKTIKOTNTA 0TA €KATO KATd Papog (% w/w) Tou SiaAUuatog A

P) Tnv TEPIEKTIKOTNTA OTa ekaTd PApog Kart. éyko (% w/v) Tou SiaA0pavocg At

v) Avapiyvboupe 1o Sidhupa Al pe 200 g SiaAbpatoc A, (Tng idiac oudiag A) TTEPIEKTIKOTNTAC

10 % w/w kar mpokUmTer SidAupa Az . Na Ppeite Thv % w/w TepIEKTIKOTNTA ToU SiaAbpaToc Az
J3) Av n oucia A éxel oxeTIkh popiakt pala M , = 120 va ppeite Thy ouykévipwan C Tou JiaAbpartog At
(Lovadeg 6 +6+7+6 )

Otua 4°
Ze 200 ml  udarikoU  SiaAUparog  udpoxAwpiou (HCI) mpooBétouue 20 g kaBapol avBpakikou
acpeaTiov (CaCO3) .

A. Na ypayete Thv Xnikh e§iowon Tng avridgaonc mou 8a mpayuaromoinBei (povadeg 7)
B. Na umroAayigere Ta mol Tou uSpoxAwpiou Tou avTédpaaav. (tiovadec 6)
I". Na umohovigeTe Tn ouykévtpwan Tou SiaAluaroc udpoxAwpiou (uovadec 6)

A. TTolog o 6ykog Tou depiou Tou TtapdxOnke , ae Oeppokpasia © = 127° C kai mieon P = 0,82 atm ;
(uovadec 6)
Aivovtar ot oygtiég atopuég pales tov otoygiov Ar 0=16, C =12 ,Ca=40 ka1 otafepd TV WavIKOV agpiny
R=0,082 L . atm.
K. mol
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